Nrorosasa arrecranusa
10 npeaMeTy «AJiredopa»

9 kiacce

Bpemst BbInoIHeHUsI 3 yaca

DK3aMeHallMOHHas paboTa COCTOUT U3 2 YacTeil.

Yactb A conmepxkut 10 3amanmii ¢ BEIOOPOM OJHOTO MPABMIIBHOTO OTBETA M3 ISATH
MIPEIOKEHHBIX. 3aaHus OlEHUBAIOTCS B 1 Ga.

Yacte B comepxur 8-10 3amanHuii, TpeOYOMMX KPAaTKOTO WM Pa3BEPHYTOTO OTBETOB.
3amaHus OICHUBAIOTCS B 2-8 OaoB.

OOyuaromuecss MOTYT HCHOJb30BaTh MaTeMaTHUECKWE WHCTPYMEHTHI: JIMHEWKa |
LUPKYJIb.

He paspemaeTcst 1oJb30BaThCs KAIBKYJISITOPOM.

MakcuMAJbLHBIN 02J11 50 6a110B

IIpouecc BbicTaB/IeHHs 0AJ1JIOB M OLIEHKH 32 9K3aMEeHALMOHHYI0 padoTy

[Iporecc BbICTaBICHHS OaioB 3a DK3aMCHAIIMOHHYIO pPabOTy OCYIIECTBIISIECTCS
aTTECTALlMOHHOW KOMMCCHEW Ha OCHOBAaHHMM MPEIOCTABICHHOW CXEMbl BBICTABJICHUSA
0aJIIoB.

BricraBnennsie Oamiabl OO0ydarOUIUXCsl TEPEBOASTCS B OILICHKY COTJIACHO IIIKaje
nepeBoJia OaJIOB B OIEHKH.

bajusl IIpoueHTHOE coaep:kanue Ouenka
oamoB, %0
0-19 0-39 2 (HeyIOBICTBOPHUTEIIHHO)
20-32 40 — 64 3 (YIOBJICTBOPUTEIIHHO)
33-42 65 -84 4 (xopo1IIo)
43 - 50 85-100 S (oTMYHO)




OO0pas3iibl 3a1aHu i

B KOHIIE Ka)X[I0ro BOIpoca B KBaApaTHBIX CKOOKax [ | ykasbIBaeTcs HAUMCIsEMBIN 3a
HEero 0asr.

Yacts A

1. Ha kaxmol rpaHu KyOuka HamumcaHa ojgHa u3 OykB cioBa «BEKTOPy». KyOuk
noa0packiBatOT. KakoBa BepOSTHOCTH TOTO, YTO KyOWK ymaJaeT Ha TpaHb C TJIACHON

OykBoOIi?
A L
5
B) _
i
C) _
;
D) _
3
5
E) [1]
6

2 VYupocture: (a + 3b) — (—b + 3a).

A) —2a+2b
B) —2a+2b
C) 4a+2b
D) 4a+4b
E) 4a-2b
[1]
X% —2xy + 2
3 VYmpocrture BblpaxeHHe Ty
1

d.

x+y

1

b.

xX=y

X+y
C.

X=Yy
d.

x+y

X — 2
e XY

Ty

[1]



4 Yemy paBeH HauOOJIBIIINIA KOPEHB y=

1
2
ypaBHeHus 5x% —8x+3=0? X—3

a. —31
b. _

5
5. KakoBa o6nactb onpenenenus GyHKIUH

A) [—oo;—3)u [3;00)
B) (-3;0)u(0;3)

C) (-3;,0]u[0:3]

D) (-;3)u(3;)

E) [-o0;—3]U[3;+x]

[1]

6 VYkaxure HEPaABCHCTBO, HE ABJIAIOIICCCS KBAAPATHBIM.

X?+2x<0
5x2—-2x+7<0
x2—x*>0

X2 +13x-40<0
X2 <49

® 2 0 T P

[1]

1
7 HpeﬂCTaBBTe BBIDAXKCHUC — . X2 B BHJIC CTCIICHH C OCHOBAHHEM X.
X

A) 12
B) x?®
C) x3
D) x3
E) x4
[1]

8 Bsruncaure yncio couetanuit C4,
a. 32
b. 48
c. 64
d. 70
E) 128
[1]



9 B kakux KOOpJIMHATHBIX YETBEPTAX PACIOI0KEH rpaduk QyHKIUH

y=-x2-2?

Yactr B

10 Ckosbkumu criocobamu 4 y4eHHKa MOTYT CeCTh Ha 4 CTyJia, pacIiiooXeHHBIC B Psf?

[2]

11 (a) /laHbBI ISTH YKCE.

a=2J3 b=2J3+3 c=32 d=2J/3-3 e =412

() VYkaxwuTe JIBa paBHBIX YKCIIA.

[1]
[1]

(i) IIpousBeneHue KaKUX ABYX YHCE PaBHO YuCTy 37?

(b) 3anwumuTe IH000€ UPPAITMOHATIBLHOE YUCIIO, KOTOPOE HAXOAUTCS MEXKTY YUCIIaMU
1 u3.

\ 79,67-90,14
12 Bpraucnure npubMHKEHHO 3HAYEHUE BBHIPAKESHUS —o

IToxaxute qucjia, KOTOPbIC BrI1 ncrions3oBanu JJIsL HpI/I6J'H/DKéHHOFO BBIYUCJIICHUSA.

[1]

[3]

o X+1
13 (@) Haiigure Bce 3HaYCHUS X, IPH KOTOPBIX BHIpA)KEHHE ————— He UMEET CMBICIIA.

X2 —X—6
[3]

X* -9  X?+8x +15

6x + 30

(b) Ympocture:
[4]

14 Jlanbl nepBble YETHIPE YIEHA MTOCIIEA0BATEIbHOCTH:

1 2 3
2a 51 8’ 1 oees

4
11



(a) 3amurmmTe caeayOIIMI YICH MOCICI0BATEIbHOCTH.

(b) Haiinute aBamuath MepBbIid YiIEH MOCIEA0BATEILHOCTH

15 V Amm umeercs kopoOka IBeTHBIX ¢iiomactepoB. OH CilydailHBIM 00pa3oM J0CTaeT
d1omacTep U3 KOpoOKH.
BeposiTHOCTB TOTO, UTO OH IOCTaHET KpacHbIi priomactep pasna 0,3.

(a) Ompenenute BEpOSITHOCTH TOTO, YTO AJIM TOCTAHET HE KPACHBIH iomacTtep.

[1]

(b) B xopoOke nexat hioMacTepbl TOJIBKO CHHET0, KPACHOTO M 3€JICHOTO I[BETOB.

3anonHuTE TAOIHILY.

[Ber Cunuit Kpacnpbiii 3eieHbIi
KomuyectBo 21 21
BepositHOCTB 0,3

16 IlepBblil WieH TeOMETPHYECKOM MTPOTPECCHU paBeH 15, BTopoii wieH paBeH (— 3).

(a) Haiinure nsTHIN WieH IPOTPECCHH.

[2]

(b) Haiigute cymMMy OeCKOHEYHO yOBbIBAIOIIEH FEOMETPHUYCCKOM IPOTPECCHH.

[2]
17 Karep npomuiein 25 KM 10 TEUEHUIO PEKH, a 3aTeM 30 KM IPOTUB TEUEHMUS, 3aTPATUB HA
BECh MyTh 3 yaca. Haligute CKOPOCTh TEUCHHS PEKH, €CITH COOCTBEHHAs! CKOPOCTh Karepa

20 kM/u.
[6
. . ]
6sin 40°sin 50°
cos10°

18 Beruucnure:

[4]
19 Pemmute HepaBeHCTBO x° —x? > 6.

[5]






Onucanne 3K3aMeHaAllMOHHOM padoThI

Bpemst BbInoTHeHUsI 2 yaca

Ok3ameHanMoHHast pabora coxepxkutr 8-10 3amanmii, TpeOyrOmMX KPaTKOro WU
Pa3BEepHYTOTO OTBETOB. 3a/JaHUs OLICHUBAIOTCS B 2-8 OayLIOB.

OOyyaronyecs: MOT'YT UCIIOJIb30BAaTh MATEMATHUECKIE HHCTPYMEHTBI: JIMHEHKA 1 IIUPKYJIb.
He pa3pemaercst moinb30BaThCsl KaIbKyJISTOPOM.

MakcuMaJabHbIi 0211 30 0a10B

Hpouecc BBLICTABJICHHS 0AJIJIOB M OIIEHKH 32 IKZAMCHAITUOHHY IO paﬁoTy

[Ipomiecc BbIicTaBiIeHUs OalJIOB 3a HSK3aMEHALMOHHYIO paldOTy OCYIIECTBISETCS
aTTECTAIlMOHHOW KOMHCCHUEH Ha OCHOBAaHMM MPEJOCTABICHHON CXEMbl BBICTABJICHHUS
0asIoB.

BricraBnennsie Oanmiabl OOydYaroUIUXCsl TEPEBOASATCA B OICHKY COTJIACHO IIIKalie
nepeBo/ia aJIOB B OICHKHU.

Banasbl 3k3amenanuonnoii | IlpouentHoe conep:kanue Ouenka
padoThI oasoB, %0
0-11 0-39 2 (HEYTOBJICTBOPUTEIBHO)
12-19 40-64 3 (y10BIETBOPUTEITHHO)
20-25 65-84 4 (xopo1o)
26-30 85-100 5 (oTIM9YHO)




Oo0pa3upbl 3a1aHUil M CXeMbI BHICTABJIEHUS 0aJ1JI0B

B koHIIe KakI0r0 BOMpoca B KBaJAPaTHBIX CKOOKax [ | ykaspiBaeTCs HAYMCIAESMBIN
3a HEro Oasl.

B kauecTBe PYKOBOACTBA MPCAOCTABIAIOTCA CXCMBbI BBICTABJICHUSA 6am1013, B KOTOPBIX
YKa3bIBACTCA KOJIMYCCTBO 63J'IJ'IOB, IIpUCBANBACMBIX 3a KaXK b1 BOIIpOC.

1 Hans! npsmoyronsHbie Tpeyroasaukn ABC u CBD.

A
MACIITAE HE
COBITHIOJAETCSH
21 cu X CM
2 C
25cm 15 cu
D

Haiinure 3HaueHue X.



2 Touku A, B, P, Q nexat Ha OKpy>XHOCTH C IIEHTPOM B Touke O.

Z APB = 47°
£ MACIITAB HE
COBJIIOJAETCA
(a) Haiiaute 3HaYeHHE X.
X = et [1]
(b) Haiigute 3HaucHwue .
Y S [1]

3 B Tabnuie npencraBieHbl KOOPAUHATHI YETHIPEX TOUECK.

Touknu Koopaunarnbi
B (9; 16)
C (1;15)
D (11; 0)
X (5;9)

—_—

(a) Ompenenute koopauHathel BekTopa CX .

. CX(...... e ) [1]
(b) Haitnute nmny Bektopa CX .
......................... [1]
(c) Hoxaxwure, uro Touku C, X u D nexxar Ha 0HOH MPAMOIA.
......................... [2]



4 B tpeyronsauke ABC ctoponsl AB u AC paBHBI.

ZABC = (7x+13)°u ZACB = (58 — 2x)°.
A

MACLITAE HE
COBMOJAETCAH

B C
Haiinurte 3HaueHue X.

MACIITAB HE
COBJIIOJAETCA

Haitgure Hen3BeCTHBIN yIoJI.

6 3amannas Ha pUCyHKe QUrypa cocTout u3 TpeyroibHuka ABC u kpyroBoro cekropa c
neHTpom B Touke C u paanmycom AC.

CA=8cMm, CB=18cm, ZACB =150°.

MACIITAB HE
COBIIOJAETCA

Haiinure nnomans 1aHHON QUTYPBL.



7 Ha pucynke noka3ansl nogoousble tpanerun ABCD u AEFG.

21 cm
B ¢ MACIITAF HE
COBJIIOJAETCA
E T cM F
3 CM
A G D
(a) Haiigure muny otpeska AB.
...................... [2]
(b) Inomaxs Tpanenuun AEFG pasuna 24 cm 2.
Halinure mumomans 3aKkpalieHHOW 4acTH TPAICIUH.
......................... [3]

8 BeicoTa, poBeIeHHAsE K OCHOBAHHMIO PaBHOOEIPEHHOTO TpeyrojibHUKa, paBHa 20 cMm, a
OCHOBaHHE U OOKOBasi CTOPOHA OTHOCATCS Kak 4 © 3 COOTBETCTBEHHO.
HatimuTe paanyc BIMCAaHHOHN B TPEYTOJIBHUK OKPYKHOCTH.



I'ocynapcTBeHHasi aTrecTanms 1Mo ajaredpe v HaYaJIam
aHAJIN3A
11 xkjacc

Onucanue 3x3ameHannoHHou padorsl (11 EMH u OI'H ogunakoBo)

Bpems BbInoJIHeHUS 5 4acoB

DK3aMeHaIllMOHHasi paboTa COCTOUT U3 2 YaCTEH.

Yactb A coaepxut 15 3amanuii ¢ BBIOOPOM OJTHOTO MTPABUIILHOTO OTBETA U3 TISATH
NPeIOKEHHBIX. 3a/laHus OllEeHUBalOTCs B 1 Oas.

Yactb B conepxur 8-12 3aganmii, TpeOyOMUX KPATKOTO WA Pa3BEPHYTOTO OTBETOB.
3agaHus OLEHUBAOTCA B 2-8 OaJLIOB.

OOGyuaroruecst MOT'yT UCTOJb30BAaTh MATEMATUYECKUE UHCTPYMEHTHI: JIMHEHKA U
LHUPKYJIb.

He pa3pemiaeTcst monb30BaThCs KAIBKYJISTOPOM.

MakcuMaJdbHbIA 02J11 60 6a/10B




IIpouecc BoicTaB/IeHHS 0AJIJIOB U OLIEHKH 32 IK3aMEHAIMOHHYI0 padoTy
[Iporuiecc BbIcTaBieHUs OaJIOB 32 HYK3aMEHAIIMOHHYIO pPabOTy OCYIIECTBIAETCS
aTTECTAllMOHHOM KOMHCCHEN HAa OCHOBAHWMU NPEAOCTABICHHOMW CXEMBbl BBICTABJICHUS
OaIoB.
BrictaBiennbie Oamibl 00y4aromuxcsl MEPEBOASTCA B OILEHKY COIJIaCHO IIIKaje
nepeBoia 0aIoB B OIEHKH.

banabl 3x3amenaunonHou | IlpouentHoe Ounenka

padoThI cojepxkanmne 6a,110B, %0
0-23 0-39 2 (HEYTOBJIECTBOPUTEIIHHO)
24-38 40-64 3 (Y1OBJIETBOPUTEIHHO)
39-50 65-84 4 (xopor1o)
51-60 85-100 5 (OTIMYHO)




IIpumepHbIe 3agaHus

Yacts A
2
x3 - x?
1. YopocTuTh BeIpakeHHe 6\/
X

1
A) x%2
X
2
B) x :
C) x%9
2
D) x%
1
E) x%

2. Haiiti MHOXecTBO 3HaueHud QyHkmmun y = 11 — 7sinx

A) [F1;1]
B) [-7;7]
C) [-11;1]
D) [4; 11]
E) [4;18]

3. Beibepute 0 1HOPOIHBIN MHOTOYJICH.

A) —3xty +y° -3y +4
B) 5x% + xy® — x%y + 59°
C) y3x — 2xy® + x3y + 5x%y

D) 2 + 2x%y® + 3x%y — y° AD BD C DD ED [1]




E) x*y® + 5xy% — 2x%y — y'

6. U3BectHo, uTO X5 = —1 KOpeHb MHorouwnena A(x) = ax® — 3x* + 7x% — 2x + 6 .Haiiru

3HAQUCHUEC aA.
A) 2
B) -2
C) -8
D) 6 Al ] B[] C D[ | E[ | 1]
E) 4
logs x < -2
7. Peminth COBOKYITHOCTh HEPABEHCTB [ :
logsx >3

A) (01 25] U (27; +20)
B) (=;27]
C) 25 T

(oo =1V 27, 4o
D) (.9 Al ] B[] C D[ | E[ ] 1]
E) 25 1 )

(—o0; E] U9 +wo

8- tg 3x

8. Borumcnuts 1M .
x—(0 SIn2x

A) 12
B) 1

< % Al ] B[] C D[ | E[ | 1]

9. I'paduk kakoif GyHKIIMYU MMOKA3aH HA pUCYHKE?

A) y =logs(x —2)
B) y = logs(x + 1)

C) y =logs(x + 2)
D) y = logs(x — 1) 1 .
E) y=logsx—2

A[] B[] ¢ D[] E[ ] 1]




10. Pemnth HepaBeHcTBO V4 — X < —3,

A) (31; +o)
B) (-31;+o0)

C) (-o0;31)
D) (4: 31) Al ] B[] C D[ | E[ | 1]
E) (-o0;-31)
11. Kakoe uncio COOTBETCTBYET TOUKE A Ha KOMIUIEKCHOU MJIIOCKOCTH?
A z="2-4 ISR TR SR S JImz S _—
B) z=2+4i C : | |
C)z=4-2i S TSRS SO DTS RO W R RS SO S S L
D) z=2—-4i A
E) z=—4+2i R O RS OO 4 U S SOV DU SO S
SV S U S O O S A
. _ Re:
. R N
Al ] B[] C D[] E[ ]

[
12. JlaHO pacnpesenenne JUCKPETHOM CITy4yaHO BEIMUMHBI X.

X 0 3 3) 6

P 0,2 0,1 0,4 0,3
Brluncnure MareMaTuyecKoe 0KUJaHue TAHHOW CIIy4ailHOM BETMYMHBIL.
A)4,3
B) 45
C) 2,5
D) 4.1 all B Jcl] o] E[] m
E) 2,6

_ 3x6
13. Haiimure acumnToTsl rpaduka Gynkuuu Y — =
X

A)x=2, y=3
Byx=-2, y=-3
Ox=-2y=3 Al ] B[] C p[ ] E[] [

D)x=3, y=0
E) x=3,y=-2

14. YkaxuTe 4eTHYI0 (PYyHKIIUIO.




A) y = 3x — sin? B)
y=cos3x—x*C)y

— 2
D) = 2+ x a0 s cd o0 [ m

E) y = cosx - sinx

15. Jlamsr pysxmun f(x) = vx , g(x) = logz x , h(x) = sin x.Vkaxure

xommosurmio Gyukuii g(h(f(x))) .

A) g(h(f(x))) logz(Vsin x)

B) g (h(f(x))) = loga(sin vx)~

C) g (h(f(x))) = logz(sin x)

D) g (h(f(x))) = sin(log, Vx) ~

E) g (A(f(x))) = sinVlogzx ~  A| | B[] C D[] E[] [1]

Yactr B

3agaHus 3TON 4acTH TPEeOYIOT MOJTHOE PEIICHUE U OTBET.
16. JTano ypaBHenue 2x —Vx ¥ 2+1=0.

(a) HUcnonws3ys 3ameHy \x 2= y MOKAXUTE, YTO JAHHOE YPAaBHEHUE MOXKHO
samucarh B Buge 2y° —y—3=0.

[1]
(b) Pemmte ypaBHeHue 2x —\x +2+1=0.

[4]
17. (a) Haiinure konm4ecTBO pa3andHbIX repecTaHoBOK B ciioBe «K KOPOBAY.

[2]

(b) Haiigure komuvecTBO pa3nuyHbIX MnepectaHoBok B cioBe «KOPOBA», B
KOTOPOM JiB€ OYKBBI «O» CTOSAT PSIOM.

[2]

(c) [Hopsimox Oyke B ciioBe KOPOBA BruiOupaercs cinydaiiHbiM oOpazoMm. Haiimure
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO JBE OYKBBI «O» CTOST PSIOM.

[1]



18 . Jansr 10 kapTouek. Ha yeThipex u3 HuX ykazana mudpa 1, Ha nsatu — uudpa 2, Ha
onHOM — nudpa 3. M3 Hux cinydailHbIM 00pa3oM BBIOMPAETCS JIBE KAPTOUKHU.

1/1/1/1/2 2|2 2|23

(a) Haiinure BeposiTHOCTH TOTO, UTO 00€ KapTOUKH OKaKYTCs ¢ mudpoi 1.

[2]
(b) Haiinure BEpOSATHOCTD TOTO, YTO 00 KAPTOUYKH OKAKYTCS C OJUHAKOBBIMU ITU(PAMH.

[2]
19. Pemuth cucreMy ypaBHeHMiA: { 47 = 64 :

5* + 5y =30

[5]
20. Penmts ypasHenue: 2sin’x + 3cos?x + 5sinxcos x =0 .

[5]
21. Jlana pynkiua y = x* + x° —9x? + 6 .
(a) Haiftu mpoMeXyTKH BBITYKJIOCTH U BOTHYTOCTH (DyHKITUU.

[6]
(b) Haiiti koopAMHATEI TOUEK Tiepernda GyHKIUH.

[2]
22. YcKkopeHue IBIKEHUS MaTepUAIbHOM TOUKH 1O KOOPJUHATHOM MPSMOI 3a/1aeTCs
ypasaenueM a(t) = 6t + 4 , rue t — Bpems (¢), a — yckopenue (m/c?).
(a) Haiitn ypaBHEHHE CKOPOCTH JBYKEHUS JaHHOU TOYKH V(1), eciii B HaYaIbHBIN
MOMEHT BPEMEHHU CKOPOCTh paBHa 4 m/c.

[3]
(b) Haiiti ypaBuenue nsxenus S(t), ecou s(1) = 3 . [3]

23. Ha pucynke nzobpaxkena purypa, orpanuueHsas A
KpUBOI y = 4x — X2,

(a) Haiitu aOcuuccbl TOUKE IEpeceUyeHust KpuBoii ¢~ I A
ocero Ox. N







